
П Р О Т О К О Л 
 

Гр. Перник, 28 януари 2015 г. 

 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД гр.Перник, в публично съдебно 

заседание на двадесет и осми януари през две хиляди и 

петнадесета година в състав: 

 

СЪДИЯ: СТЕФАН СТАНЧЕВ 

 

Секретар: В.Х. 

Прокурор: 

Сложи за разглеждане докладваното от съдия 

Станчев, адм.дело № 745  по описа за 2014 година 

На именното повикване в 11:05 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ, Н.И.Ш., уведомен от предходното 

съдебно заседание, явява се лично и с адв. Т. с 

пълномощно по делото. 

Съдът докладва молба вх. № 195 от 27.01.2015 г. от 

Н.И.Ш., с която моли делото да бъде отложено за друга 

дата и час, поради невъзможност да се свърже с 

процесуалния си представител.  

Н.И.Ш.: Оттеглям молбата във връзка с адвоката ми, 

с оглед което няма основания за отлагане на делото. 

ОТВЕТНИКЪТ по жалбата, КМЕТА НА ОБЩИНА РАДОМИР, 

уведомен от предходното съдебно заседание, чрез 

юрисконсулт А. с пълномощно по делото.  

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

СТРАНИТЕ: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ като взе предвид, че не са налице 

процесуални пречки за даване ход на делото в днешното 

съдебно заседание  

ОПРЕДЕЛИ: 

Адв. Т.: Няма да соча доказателства, съобразно 

указанията на съда от предходното заседание. 

ЮРИСКОНСУЛТ А.: Няма да соча доказателства. 

Поддържам становището за недопустимост на жалбата. 

Съдът като взе предвид, че няма достоверни 

доказателства, въпреки дадените указания към 

жалбоподателя да представи доказателства на коя дата е 

била уведомена за оспорвания акт, мълчалив отказ по 



молба № АБ-94-00-689 от 28.05.2013 г., същата не е в 

състояние да изпълни указанията, намира, че жалбата е 

процесуално недопустима, явява се просрочена не 

съответства на законовоопределения 14-дневен срок за 

оспорване на административен акт – мълчаливия отказ по 

повод същата молба. Жалбата е депозирана в 

Административен съд Перник на 15.10.2014 г. – 16 месеца 

след подаване на молба по посочения номер до общинска 

администрация Радомир и по повод на който мълчалив 

отказ е образувано настоящото производство. Липсата на 

надлежни доказателства за това дали е съобщен на 

жалбоподателя резултат от жалбата му под горния номер, 

както и срокът от повече от една година са основания на 

съда да приеме недопустимостта на настоящата жалба. 

Същата е подадена много след изтичане на срока и оттам- 

нататък процедурата се явява недопустима, което налага 

жалбата да се остави без разглеждане и да се прекрати 

производството по делото. 

По изложените съображение, съдът 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

Оставя без разглеждане жалбата на Н.И.Ш. срещу 

мълчалив отказ по жалба № АБ-94-00-689 от 28.05.2013 г. 

до кмета на община Радомир. 

Прекратява производството по адм. дело № 745 по 

описа на Административен съд Перник за 2014 година. 

Определението може да се обжалва с частна жалба 

пред ВАС 7-дневен срок от днес. 

 

 

Съдия: 

 

 

ПРОТОКОЛЪТ изготвен в съдебно заседание, което 

приключи в 11:10 часа. 

 

 

     ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

     СЕКРЕТАР: 


